



影星韩艺瑟



影星夏芝媛



影星李冰冰



影星金喜善

# Kang jin young 国际明星时装之爱

明星和时尚向来不可分割。无论是奥黛丽·赫本优雅的小黑裙,还是詹妮弗·洛佩兹性感的低V晚装,都为时尚界留下最美丽的风景,也让明星们的曼妙身影从此定格,成为经典。

然而,国际时尚融会的今天,无论含蓄的东方淑女还是性感的西方名媛,更愿意选择将她们身体交给 Kang jin young——大气端庄又不失设计感、奢华而不流俗的顶级国际品牌,在红地毯上展现出自己最光彩夺目的一面!

## 时尚王者引领潮流

不记得从什么时候开始,几乎不难发现《VOGUE》、《ELLE》、《BAZAAR》、《周末画报》等各大时尚权威媒体已经把目光聚焦到同一个品牌——来自东方的顶级女装品牌 Kang jin young,各大时尚媒体纷纷不惜篇幅撰文报道其动态。

Kang jin young 登陆中国后,逐渐成为众多时尚编辑手上最炙手可热的时尚品,时尚杂志的主编们纷纷坦言在中国难得见到此般极具设计感的奢华服饰;在采访中记者发现,设计师 Kang jin young 的访谈,章子怡、陈鲁豫、杨澜、李冰冰、黄圣依等众多一线明星的追捧,Kang jin

young 设计作品的时尚搭配已经成为时尚人士的必读物。北京、上海、深圳、杭州、天津等一线城市 Kang jin young 专卖店,以及南京时尚焦点德基广场的强势出击,Kang jin young 为中国的消费者带来了一个天才的奇思妙想,引领欧美的时尚潮流、韩国精雕细琢的工艺传统以及彻底东方的着衣体验。

## 国际巨星力度热捧

2001年9月,与设计师同名的韩国女装品牌 Kang jin young 首度亮相纽约时装周便成为最大的亮点,赢得了时尚界的广泛关注。这个震撼纽约时装周的东方品牌一蹴而就,从此踏入国际主流时尚圈。当时,刚进入世界时尚之

都纽约,Kang jin young 的服装曾被人误认成是 Prada。进入纽约短短一年间,凭借着融合了东西方文化的完美设计理念,Kang jin young 吸引了好莱坞那些挑剔出名的纽约名媛淑女们的青睐。

此后,Kang jin young 时装连续在每一季纽约时装周上的亮相均获得广泛关注与赞赏。在纽约,能够得到名媛淑女、时尚明星认可的服装品牌才能最终站稳脚跟,真正融入国际主流时尚圈。Kang jin young 在纽约的成功,也正是因为它独到的创意灵感赢得了这些时尚弄潮儿们的心。

那些早被国际大牌宠坏,以挑剔出名的纽约名媛淑女们纷纷成为 Kang jin young 座上客。国际超模凯特·摩斯、

流行音乐天后玛丽亚·凯丽、小甜甜布兰妮·凯特·哈德森、哈里·贝瑞,以及席琳·迪翁,无不为其所传递出的时尚感觉所折服。流行音乐天后级人物玛丽亚·凯丽和小甜甜布兰妮竞相身着 Kang jin young 为专辑拍摄封面;无独有偶,对任何各类顶级时尚可谓见惯不惊的国际超模凯特·摩斯对 Kang jin young 更是特别钟爱,经常可以见到她穿 Kang jin young 出席各种时尚派对;查理兹·塞隆更被拍到穿着 Kang jin young 的短夹克走在大街上,潮流信息也随之蔓延开来;而凭借在《莎翁情史》中出色表演而获得第71届奥斯卡最佳女演员奖的格温妮丝帕特洛,不久前亲自致信 Kang jin young 纽约

总部,毫不掩饰她对 Kang jin young 由衷的喜爱。

## 众星竞逐 Kang jin young

2006年3月31日,Kang jin young 载誉荣登中国时尚中心——上海。短短半年内,Kang jin young 就已牢牢抓住国内一线明星们具有国际水准的审美眼光。

凤凰卫视著名主持人陈鲁豫亲自专程到上海久光城市广场 Kang jin young 专柜签订合作协议,将 Kang jin young 作为节目《鲁豫有约》专用着装。

别致独特的设计使杨澜在做完专访后当即买下节目上镜时的 Kang jin young 套装;

章子怡在接受媒体专访

时专门挑选了 Kang jin young 裙装;

那英身着 Kang jin young 晚装出席第四届芭莎明星慈善夜;

秦海璐在2006上海国际电影节上以一袭 Kang jin young 出镜;

范冰冰以 Kang jin young 盛装拍摄时装大片后,随即现身杭州大厦 Kang jin young 专柜挑选了数套新款时装;

Kang jin young 进入中国以来,凭借奢华高贵的设计、精致的面料、精细的做工,轻易抓住了明星们的芳心。时尚明星们以身体力行的方式表达了对 Kang jin young 的无限热爱。

快报记者 闫弋

## ■火眼搜店

# 藏在“深闺”中的时尚

提起写字楼,也许更多的人只会想到:白领、忙碌、拥挤。一个不停运转的工作区,大楼里的上班族每天进进出出、忙忙碌碌,其实在他们埋头工作的氛围中,已不再是清一色的办公桌式的公司,还有不少独具特色的服装小店,只要你留心观察,总能找到那么几件适合自己的……

本期店铺:芸嘉秀韩国服饰会所  
店铺地址:中山南路49号高茂世纪广场16D3座

## 躲进高楼玩个性

上楼,推门,流行仿佛重新修饰了门窗。白墙上随意挂着密密麻麻的衣服、光滑而干净的地面、一个个挂满衣服的展示架、更衣室杀进杀出试衣服的女人们,可以随意靠躺的沙发……这是一处写字楼,又是一间服装店——开在写字楼里的服装店。它们的出现,又引发了一个新名词“楼宇经济”,也是众多MM口中的“空中小店”。闲暇的午后,在那些养在“深闺”中的小店里,总是挤满了前来淘货的美女们,从此,写字楼的生活不再单调无趣,也为更多的时尚一族开启了新的财富之门。

“楼中店接待的大多是写字楼里的白领,所以卖的东西一定要特色,价格也要实惠,这样才能盈利。”老板高云告诉记者,在写字楼里开店感觉很时尚,做自己喜欢的事情,而且有自己的私人小空间,很自由,构建了自己的时尚女人圈。从事配色设计出身的高云,算是品位中人,平时的打扮可以说

是精致到指尖的态度,所以平时的穿衣打扮经常成为别人的范本。“这个空中小店已经开了将近4年了,一直靠口碑在赢得客源。”高云自豪地告诉记者,不大的门面受到了许多姐妹的热捧,通常店内要不断补充新货,她还特意买回了一个大沙发,可以给姐妹们堆衣服,让姐妹们坐下来,好好享受整个购物的温柔时光。

## 复制韩风晒星味

别致的剪裁、优质的面料、与众不同的款式,在芸嘉秀服饰会所里,你总能淘上几件适合自己的时尚韩装。“在写字楼里买东西很有新鲜感,而且很多货都是‘绝版’,价格也适中。”韩剧迷张茜是这家小店的忠实粉丝,为了到这家小店寻找那些适合自己的韩式服装,她每次要转上两趟车,却依旧乐此不疲。“小店里的衣服都很有韩剧的感觉,穿上后感觉自己也有点韩剧明星的感觉了。”张茜表示,除了商品有特色之外,在写字楼里面买东西,有完全不同的感觉。“在这种小店里买东西跟街边感觉完全不一样,想试衣服就抱一堆进去一股脑儿试,跟老板混熟了,试累了可以在店里的沙发上躺一躺,完全不用顾及形象,太舒服了。”

记者发现,相对于沿街小店的高额开店成本,在楼里租间房,房租价格相对便宜许多。“一个朋友的太太是韩国人,所以我们的进货渠道和货品的质量能够更胜一筹。”店主高云称,店里都是纯进口的服装,款式都很有特色。另外,因为相对沿街的门面房,写字楼的房租成本降低了,店里的商品价格自然下来了,同样一件衣服,要比街边小店便宜30%。“由于来的都是老顾客,我一般直接报个实价,还省却了讨价还价的麻烦。”高云介绍说,目前小店正处于年终清仓的活动中,很多衣服都有2-3折的优惠。

## ■搜店问答

你答题,我送奖。我们将每期抽取5名幸运读者,获得“火眼搜店”送出的精美礼品一份。

芸嘉秀韩国服饰会所所在商茂世纪广场的几楼?

A、10楼 B、16楼

参与方式:拨打快报热线96060,回答问题,留下联系方式 快报记者 闫弋/文 见习记者 管新婷/摄

## ■获奖名单

- 张小姐 1377xxxxx58
  - 朱莉 844xxxx44
  - 崔小姐 1381xxxxx08
  - 黄小姐 1360xxxxx98
  - 纪小姐 136xxxxx19
- 请获奖读者携带身份证,到淮海路116号“最爱”服饰领取奖品

## SNOW,LANEIGE 兰芝故事的开始



LANEIGE,在法语中是自然之“雪”的意思。大气中的微细物质从天而降到与水结合后形成的自然结晶就是雪。新LANEIGE兰芝正是为如雪花般展现和缔造自己本身独特个性和美丽的,清新、高雅的女性而准备的。

亚洲女性为获得白净肌肤,习惯常年使用美白产品。中国的美女应具有杨柳般的细腰外,肌肤也要如水晶般透明和白雪般洁净。“雪肤”就是指具有这种肌肤的美人。

这种热切期望白雪般靓丽、透明、润泽肌肤的亚洲女

性特有的美人标准,我们称之为SNOWISM。LANEIGE兰芝承载亚洲女性对SNOWISM的无限浪漫,谱写着白雪的故事。从雪所具有的纯粹年轻的能量,六面体的雪结晶散发的光之生机,到AMOREPACIFIC精湛技术的基础重新诞生的水科学技术,LANEIGE兰芝SNOW故事将满足那些时尚、年轻的亚洲女性的特别愿望。

南京金鹰天地 1/18-1/20 兰芝 满520送5件套,满880送7件套,买丝华轻盈防晒粉饼送完美果香心形唇彩手机链(数量有限,送完即止)

## 贺岁纳福 新百年货惠卖

迎新春,贺新禧,年货好礼满堂红!新百亿元年货贺岁大餐、狂减劲折!服饰类商品满300减150元~50元现金,部分冬令时尚名品5折酬宾。贺岁纳福“金”禧年,赢取新年好彩头。元月19日起,当日购穿着类商品单笔消费现金满200元(家居百货、钟表首饰、家电手机类)即可参加抽奖,百分百中奖,兑奖地点:新百六楼中庭兑奖处(逢双休日兑奖)。

百分百有奖,春节红火大礼包,奥运好礼等你拿。抽奖/兑奖地点:新百六楼。元月12日起,持民生银行女人花信用卡在新百指定收银台当日单笔刷卡购物满1000元返50元新百礼金券,领券地点:新百一楼东南门口天美意柜台旁;持建设银行龙卡信用卡单笔刷卡消费满388元即可参加抽奖,百分百中奖,兑奖地点:新百六楼中庭兑奖处(逢双休日兑奖)。

